

新科“金爵影帝”不那么高兴——

邓超说,我隔断时间就“被出轨”



今日女报/凤网记者 陈寒冰

“我觉得这个事如果演变成一个没人管的事情,就有点太放肆了!”邓超有点气愤地回应出轨事件。6月21日晚,凭着出演电影《烈日灼心》,邓超摘获第18届上海国际电影节金爵奖最佳男演员奖。适逢端午节与亲人团聚,又是父亲节一双儿女膝前敬孝,邓超本该是人生赢家的模样,而当今日女报/凤网记者与他联系时,他却仍为自己“被出轨”事件而揪心,甚至为大家呼喊:“这事不能没人管,圈内朋友也会遇到这个问题,但是没有解决的途径,难道只能靠明星们打嘴仗吗?”

A 邓超“我被出轨不是第一次了”

6月17日晚,有网友在微博爆料“邓超出轨”,而且“有图有真相”,说要6月18日上午“十点见”,引发网友热议,但最后,网友什么“爆料图”也没等到。随后,今日女报/凤网记者与邓超工作室联系,对方则替邓超发出一封律师信,并表示“他决定把诽谤者告上法庭。”

事隔三日,邓超获得了新科“金爵影帝”,不得不正面对媒体,而这位平时爱恶搞喜自黑的男人,却感叹:“这事真的需要人来管了!”

说起来,邓超是微博的“爆料大户”了。隔三岔五,他不是被传“婚变”,就是说和跑男团的谁谁谁“不和”。其中最神奇的6月2日晚,李晨为现女友范冰冰和前女友张馨予公开撕脸,踢爆和张馨予分手是因为女方“出轨”。但6月3日凌晨,微博热搜榜上突然不见了“范冰冰”、“张馨予”,而是出现了“邓超出轨”等热搜关键词。当时,网友纷纷力挺八百里外“躺枪”的邓超:“即使有贼心也没贼胆,

娘娘如此霸气,小心赐你一丈红!”

只要遇到邓超的记者,所有提问都会与出轨有关,所以当记者提到这件事,他反而比前几日痛快:“没事,不问这个就不是采访了!”邓超笑着说:“上一次微博上的被出轨事件,我也知道。那一次我觉得就是个笑话,但是,这次不一样。大家第二天都在等着看好戏,连我自己都包括在内!”



B “被出轨”牵扯出这么多明星好友

邓超解释了“被出轨”事件后,本以为此闹剧就该收场,但让大家意外的是,时隔数小时,好友海泉和“跑男”成员郑恺竟然也被曝“出轨”。

海泉被曝出轨的原因,就是其在房管局办理房产变更手续,被说“坐实胡海泉与老婆离婚传言”,这种逻辑漏洞百出也就够了,但网友们看到胡海泉被曝离婚后

在微博发布头顶绿梳子的微博而浮想联翩,说海泉实际上是在表达离婚原因是因为女方出轨,过错在女方!当然无巧不成书,戴着绿梳子的海泉还在微博上@邓超,这里面海量的信息一时间让大家猜测无限。而随后海泉也声明:绿梳是在给自己代言和投资的宝驾租车做推广,因为邓超是大微朋友,所以才@了对方,于是这出“被

出轨”彻底成了闹剧收场。

在邓超及其亲友团在证明其没出轨时,“跑男”团里的郑恺也不幸“躺枪”——“郑恺出轨”成为网络热搜榜前三甲。就在大家八卦着郑恺是不是出轨之时,当事人则主动站出来,气愤地发了一张“草泥马”的图片,并表示自己一未婚人士,哪来出轨一说!看到未婚的郑恺“被出轨”,记者想想也是醉了。

C 面对网络暴力,明星们大多明哲保身

关于出轨这个话题,邓超直言:“另一半出轨的话,得看你有多爱她(他),怎么去承受这件事,两个人怎么面对未来的时光。”邓超更以“过来人”的身份表示,“要看事情发展的程度和进度”,“婚姻和恋爱不

一样,有了孩子不一样,有了第二个孩子又不一样,我们要不停地适应生活,去担心任何事都没有用,要活在当下。”不过他也暗示自己和孙俪的感情非常好,“不会发生这些事”。

但是近几年,除了邓超和兄弟们,其实也有一大拨明星各种“被出轨”。某知名网友爆料姚晨“被出轨”闹得沸沸扬扬;英达谈合作遭偷拍“被出轨”;陈羽凡与妻子白百合保守估计也被网络曝离婚了100多次。被离婚了这么多年,人家今年“六一”还发微博全家秀美满呢,你看做艺人要有多么强大的内心啊!

面对“被出轨”,明星们大多都是发个声明,最多表示要告上法庭。这次成了事件主角,邓超也说:“我挺好奇的,背后到底是什么,让这些人这么整齐

划一,所以只能是法庭见。不能让这种事儿没人管,变成一种气候。圈内朋友也会遇到这个问题,但是没有解决的途径,难道要打嘴仗吗?我问是不是要报案,然后就交给律师去一步步处理了。这个事情都不是第一次了,之前说我‘出轨’时,我还问过,这些加V的大号都谁啊,能不能大家聊聊?”

可是当记者追问邓超,是否有计划在圈内发起行动,跟其他被微博黑手骚扰的艺人一起联合维权时,他想了一会却回绝了。“因为面对网络暴力,我也不知道该怎么办,你们知道怎么弄才是对吗?”而当记者翻查网上明星遭遇“被出轨”事件时,确实没有谁能真正站出来为当下的网络暴力发力,明星们大多也就采取明哲保身的态度,为自己做一个澄清就了结。

后记 >>

邓超坚持与爆料者“法庭见”以示清白,但即便如此,他还是遭到质疑,有网友怀疑“邓超的出轨证据被公关了”。“被出轨”近段时间在娱乐圈里此起彼伏,不管事情是否属实,都会有人或亲友忙着出来辟谣,或者装着什么事情都不曾发生一样。至于回到爱巢,明星们会是怎样一幅景象,没有人知道。但不得不说,现在的网络暴力,确实让混浊的娱乐圈更加深不见底,面对如此乱象的娱乐圈,大家也只有做个看客,全把明星私事当个饭后谈资一笑而过罢了……

消息树

白岩松节目暂停属正常调整?

今日女报/凤网讯(通讯员周华)6月21日,有媒体报道,“央视《新闻1+1》等两档白岩松节目暂时停播”,一时间引发网友众多猜测。不过,有知情人表示,这属于正常节目调整。

6月20日晚,央视《新闻周刊》发布消息称《新闻周刊》栏目取消播出,此前一天,也有消息表示近期《新闻1+1》节目将暂停播出。对此,白岩松本人在接受记者采访时表示,他本人不会接受任何

电话采访。而据央视制片人刘鸿雁朋友圈回应,央视新闻频道最近要播两个专题节目,恰巧占了白岩松节目的时段,所以白岩松的两档节目并非停播。

